



明晚7星彩奖池为3.04亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 左手《滕王阁序》右手体育彩票

体彩+文旅:探索体彩实体店的新文化体验

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 近年来,“体彩+文旅”的创新模式成为推动体育彩票高质量发展的新亮点。这种新模式不仅为广大购彩者提供了全新的购彩体验,也为文旅产业注入了体彩元素的独特魅力。体彩实体店与地方文化特色、旅游资源相结合,不仅让体彩公益理念深入人心,也为地方文旅产业注入了新的活力。

## “滕王阁”主题体彩店: 文旅赋能公益,共绘美好生活

滕王阁是南昌的文化名片,以其悠久的历史和《滕王阁序》而享誉全国。而位于南昌市西湖区新洲路101号的“滕王阁”主题体彩店,则通过融入这一文化元素,将体彩实体店打造成了一处充满文化韵味的打卡地。

“顺应新时代的消费趋势和思维,年轻人对品质生活的追求和消费能力持续提升。因此,我们将体彩与滕王阁文化相结合,打造一个能够为消费者提供情感价值的场所。”代销者邱晓艳介绍道。她表示,在门店设计中,既保留了基础的体彩元素,又深度融入了滕王阁的文化特色。店外的灯箱、电子显示屏等基础设施被赋予了古风设计元素,营造出浓厚的文化氛围。定制的营业时间牌和主题灯箱,则成为了吸引年轻人驻足拍照的亮点。

走进店内,文化氛围扑面而来。设计灵感来源于中国传统山水画,通过多层次的空间打造和艺术表达,配以《滕王阁序》中的经典诗句,让人仿佛置身于江西的壮丽山河之中。店内部分装



饰采用悬挂式展示,并内嵌暖光灯带,进一步增强了整体的氛围感。这种设计不仅让购彩者感受到历史文化的厚重感,还营造了一种轻松愉悦的氛围,让购彩体验更具吸引力。

此外,门店特别设立了一个历史文化宣传区,展示滕王阁的文化精髓。通过亮化设计和精心布置,这一宣传区成为了文旅体彩店的核心亮点,吸引了众多游客前来打卡。

## 江苏无锡:这家实体店 把“雪浪文化”传播给更多人

古朴的灯牌设计、抓人眼球的雪浪山介绍……走进位于无锡市滨湖区雪浪镇仙河苑商业街的3202052104体彩实体店,满眼的“雪浪文化”印记在第一时间就给人带来了极大的冲击。用代销者自己的话说,雪浪山是当地群众最亲切的“LOGO”,它也让更多人了解和喜爱雪浪文化。

雪浪山又名横山,是位于无锡市东部的风景区,因山顶有宋代建造的雪浪庵而得名。这座被当地人称为“太湖第一峰”的雪浪山,不仅自然风光秀丽,更拥有深厚的文化底蕴。这里有6000年前的先民生活遗址,更走出了无锡历史上第一个状元蒋重珍。而围绕状元蒋重珍读书的地方——蒋子阁,雪浪山也逐步形成了独特的状元系列建筑及景

点。

“雪浪山是几乎所有生活在这里的人共同的回忆。”据代销者介绍,这家已经运营超过10年的体彩实体店,在去年完成“体彩+雪浪文化”主题店升级之后,瞬间就吸引了更多关注的目光。许多老购彩者现在每天都会来店里坐一会儿,和购彩者、邻居们聊聊天,也会给到店的年轻人介绍雪浪山,给他们讲述关于雪浪山的那些故事。

“甚至有些外地游客或者来这里走亲访友的人,也会因为对‘雪浪文化’的好奇而走进店里。”代销者表示,在经营体彩实体店的同时还能把本地人引以为傲的“雪浪文化”介绍给更多人,这不仅是他打造这家“体彩+”主题店的目的,也是他作为雪浪镇人的梦想。“我希望能够有更多人去雪浪山走走,更多人爱上我们的‘雪浪文化’。”

滕王阁、雪浪山主题体彩店的成功,展现了“体彩+文旅”模式的巨大潜力。这种将文化、旅游与公益深度融合的创新尝试,不仅为体彩开辟了新的发展方向,也为地方文旅产业提供了新的增长点。未来,“体彩+文旅”的模式还将不断延伸,覆盖更多地区和景区,为年轻人打造更丰富的文化消费场景。在文化与潮流交融的时代背景下,体彩与文旅的结合必将创造出更多可能,让公益体彩的魅力绽放得更加绚烂。

## 责任体彩 添彩全运 体彩助力梅州社区运动会更精彩

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 近日,梅州市“中国体育彩票杯”社区运动会暨羽毛球匹克球交流赛顺利举行,赛事以羽毛球、匹克球为纽带,推动全民健身热潮,为即将到来的十五运会营造浓厚的全民健身社会氛围。

本次比赛由中国体育彩票冠名,梅州市体育局主办,梅州市羽毛球协会承办。作为梅州市“喜迎十五运”系列赛事活动,吸引了近150名运动爱好者参加。参赛运动员们按年龄分为常青组和公开赛,通过小组循环赛和交叉淘汰赛的方式展开,竞技性强,参赛运动员奋力拼搏,努力争先,奉献一场场精彩的比赛,彰显了梅州全民健身浓厚的氛围。

参赛选手表示,“此次赛事的成功举办离不开体彩公益金的有力支持,为羽毛球和匹克球爱好者提供了一个交



流切磋的平台,丰富了市民的文体生活,营造了浓厚的全民全运氛围,为全运加油,从我做起,希望十五运会更精彩!”

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,近年来,梅州体彩通过广泛支

持开展各类竞技体育赛事、全民健身活动,带动全民健身热潮,接下来,梅州体彩还将开展梅州市“中国体育彩票杯”社区运动会暨全民健身志愿服务进社区等活动,持续引导群众参与全运、融入全运、共享全运,推动全民健身与十五运会赛事协同发展。



## 开奖信息

### 超级大乐透 第2025044期

中奖号码	15 17 21 22 26 后区02 08	单注奖金
一等奖	●●●●●+○○	最高 1800 万
二等奖	●●●●●+○	浮动奖金
三等奖	●●●●●	10000 元
四等奖	●●●●●+○○	3000 元
五等奖	●●●●●+○	300 元
六等奖	●●●●+○○	200 元
七等奖	●●●●●	100 元
八等奖	●●●●+○	15 元
九等奖	●●●●	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第2025103期

中奖号码 4 7 1

### 排列5

中奖号码 4 7 1 4 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 彩数字

### 6151 万元

4月14日至20日,当周7星彩开奖3期(第25041期至第25043期),通过6151万元销量,筹集2276万元公益金。当周销量比上年同期增加471万元,增长8.30%。当周没有开出一等奖,二等奖开出3注100万元以上大奖,奖池继续保持在3亿元之上,并于第25043期开奖后滚存3.04亿元。截至第25043期开奖结束,7星彩在2025年已开出18注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第25094期至第25100期),通过3.90亿元销量,筹集1.32亿元公益金。当周销量比上年同期增加5965万元,增长18.03%。当周共有2期返奖率超过52%。

当周排列5开奖7期(第25094期至第25100期),通过1.66亿元销量,筹集6154万元公益金。当周销量比上年同期增加697万元,增长4.37%。当周开出524注10万元大奖,仅有1期返奖率超过49%。截至第25100期开奖结束,排列5在2025年已开出11604注一等奖,其中包括10527注10万元大奖。